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3 Na anodeiete Tic TOOTOTNTES:
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15092.Z10 dimhavo oynua £yl oyedlachel o TPIY@VOUETPIKOG A
KOk o¢ kot 1 evbeia (8) n omoia eivol epomtopévn Tov KOKAOL GTO EAT
onueio A. H tehikn) mhevpd OB g Oetikng yoviag
AOB = 0,av mposktabei tépver mv eubeia (8) oo onpeio I'. o4 @ A
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I'vopiCovue 611 nuo = r

a) Mg ) fonbeia Tov oyMquaTog 1| HE OO0 AALO TpOTO BELETE, Va
Bpeite tov apOud cuvl Kot ot cuvéysio Tov aplipo 0.
B) Na Bpebodv ot cuvtetaypéveg Tov onueiov B kot I,

15193.X10v TapoKAT® TPIYOVOUETPIKO KUKAO GYES1GGALE YOVio @,
ue ovve = 0,8.

a) No LETOPEPETE GTNV KOALO GOG TO GYNLO KOl VO GYEOLACETE TIG
yovieg oto didomua [0, 21], T@V 0ToimV TO GLVUITOVO ivol

—0,8 . N 01ti0AoyfioETE TNV OAVTNOY| OOG.
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B) Na Bpeite v 6yéon TV YOVIOV TOV BPNKOTE GTO 0) EPOTNCL LIE
™mv Yyovio O .




15266.Z10 duwhovd oynuo SiVETUL O TPIYOVOUETPIKOS KOKAOC Kot 01
yovieg 0 ko1 —0 .
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a) No attioloynoete yati cuvl = :

B) Na PBpeite to nuo.
v) Na Ppeite to nuitovo kot to cuvnuitovo g yoviog —0.
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15652.Atveton nue = A omov ¢ n o&gia yovia Tov
oymuatiletol Le kopuen to onueio A g evbeiag (€) ﬂ%
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TOV dUTAOVOD GYNUOTOG.
a) Na Bpeite o guvnuitovo g yoviog ¢.
B) No Bpeite To NuiTOVo Kot TO GUVNHITOVO TG YOVIOG ® TOV GYNHOTOC.

15999.Aiveton n mapdotaon A =2cLv {g - 9] +nu(-0) .

o) No amodei&ete 611 A=nuo.
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B) Na Bpeite v T g Topdotacng A, otav 0 (% Zn] Ko ouvl = 3

17933.Zt0v duthavod TprymvoueTpikd kKokho divetat n yovie AOZ=0.
@) No HETOQEPETE TOV KUKAO 6TV KOALO GOC KOl VO PEPETE GE ALTOV
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TG TEMKEG TAEVPES TOV YOVIoOV 3T+0 ko dn—0.

B) i. Na autiodroyfoete yioti nud =0, 4 .
ii. Me ypnom tov Pi) N} ue 6moov airo tpomo BELETE va VTOAOYIGETE

TOVG TPIYOVOUETPIKOVG aptBpovg: Nu(3m+ 8) kot L (4n—0).

17936.Z10v Sumhavo TPymVOUETPIKO KOKAO diveETOL 1] YoVia

AOZ=0.
a) No LETaQEPETE TOV KOKAO GTIV KOAAD GOG KOl VOL PEPETE GE
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OVTOV TIG TEAKES TAEVPES TV Yovidv 3T+ 0 Ko > +0.

B) i. No aitiohoynoete ywoti cuvd =0, 4 .
ii. Mg ypnon tov Bi) v pe 6motov aiko tpomo BEAETE va vTOAOYICETE

TOVG TPLYWVOLETPIKOVS ap1Bovg: cuv(3m+60) ko nu [g + E}] .

18229.Eotm 0 o yovia yio v omoia 1oyvel cuvo = -3 Kat 0 e [TE, ?n]
a) Na Bpeite o nuo.

V5 , , .
B) Av nuo =— Y VOL DTTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPACTAGNS

A =cvv(n—0)ocvv(-0) —np(n—0)nu(-0).
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20761.Aiveton yovia o 1 onoio sivar ion pe —1125°.
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a) Na amodeilete 0TI N yovia @ 16O0TAL UE aktivia (rad).

B) Na Bpeite Toug Tpry@voueTpikong aptBuong e yoviog o.

20942.X10 mopakdto oy divetot yovio xlf)t_', =m e T<®< %t .

@) Na 01TI0A0YNCETE OTL GLVE® = N

P) No vroioyicete To NUITOVO KOl TV EQATTOUEVT] TS YOVIOS ©.
v) No vToAoyiGETE TO NUITOVO KOL TO GUVNLITOVO TG YOVING T—®.
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a) Nau deiete ot i. npz—';zé. ii. np6=\/§—l

B) Av yia v yovia 0 £égovpe 0 e [0. g] , va Bpeite 10 cuvo.
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22002.Aiveton 6t nul8” = 4 No Bpeite Toug 0kd6A0VO0VE TPLYOVOLETPIKOVE 0p1Opong,
CUTIOAOYMVTOG TV UmGVINOY GOC.
a) ouv72° B) cvvl108° v) nul62°
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18231. Eoto f :[-1, +o0) — R pa cuvaptnon g onoiag 1 ypueikn
. . . . C
rapaotacn C, @aivetal 610 dutAavo oyfjuo. o \
o) Na Bpeite ) povotovia Kot T HEYIGTN TR TNG.
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B) Na cvykpivere tovg apBpovg f [_EJ f [_5] . 051
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./ —x% —1<x<
v) Av o TOmog ¢ cuvdptnong sivan f(x) = =%, —1<x< 0, VoL
1-x, x>0

Bpeite Toug apBuovg f(cov120°), f (mu120°) .
8) Na oyedidoete ™ ypague mapdotacn g cuvipmong g(x) =f(x—2), x>1.



